

十一届全国人大常委会第十七次会议25日举行

首次审议车船税法草案

新华社北京10月14日电 全国人大常委会委员长吴邦国14日在北京人民大会堂主持召开十一届全国人大常委会第五十一次委员长会议,决定十一届全国人大常委会第十七次会议10月25日至28日在北京举行。

委员长会议建议,十一届全国人大常委会第十七次会议继续审议社会保险法草案、涉外民事关系法律适用法草案、村民委员会组织法修订草案、代表法修正案草案;首次审议车船税法草案。委员长会议建议的十一届全国人大常委会第十七次会议的议程还有:审

议最高人民法院关于民事审判工作的报告、最高人民检察院关于改进述职侵权检察工作情况的报告,审议全国人大常委会执法检查组关于检查农业技术推广法实施情况的报告、全国人大常委会专题调研组关于部分重大公共投资项目实施情况的跟踪调研报告。

委员长会议还建议,常委会第十七次会议审议全国人大常委会司法委员会、财政经济委员会关于十一届全国人大三次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告,审议全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别

代表的代表资格的报告,审议有关任免案等。

委员长会议上,全国人大常委会副秘书长兼秘书长李建国就常委会第十七次会议议程草案、日程安排意见作了汇报。全国人大常委会有关专门委员会、常委会有关工作委员会负责人,常委会有关副秘书长就常委会第十七次会议的相关议程作了汇报。

全国人大常委会副秘书长王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、严隽琪、秦国土等出席会议。

连维良赵建才会见中国保绿公司执行董事兼行政总裁曹贵宜一行

本报讯(记者张乔普)昨日下午,市委书记连维良、市长赵建才会见了中国保绿资产投资有限公司执行董事兼行政总裁曹贵宜一行。

市领导孙金献、王跃华,市长助理、市政府秘书长张学军等一同会见。

连维良表示,非晶硅薄膜太阳能电池项目是国家重点鼓励和大刀扶持的新兴产业,技术含量高,市场发展前景十分广阔,是郑州市大力发展的新兴产业,市委、市政府将全力支持项目建设。

曹贵宜对郑州市各级党委、政府对项目给予的关心和帮助表示感谢。曹贵宜表示,太阳能电池项目目前正处于一个上升发展期,发展空间巨大,希望和郑州市加深合作,将光伏产业做大做强。

据了解,今日上午,中国保绿公司在高新技术开发区建设的500兆瓦非晶硅薄膜太阳能电池项目(一期)正式投产,并将带动光伏相关配套产业的发展,对河南省、郑州市光伏产业基地的产业聚集和发展具有积极的推动作用。

连维良赵建才会见中国保绿公司执行董事兼行政总裁曹贵宜一行

“辉煌十一五·郑州成就”系列报道之五 农民收入实现“五连增”

本报记者 刘俊礼

家住新密市岳村镇的马林生逢人便说:“如今种地不交税了,孩子上学不交钱了,看病能报销了,农民的腰包是越来越鼓了。”老马的话是对“十一五”期间郑州“三农”发展变化的最好总结。

国家统计局郑州调查队发布的信息显示,“十一五”时期,我市农民人均纯收入先后跨越4000元、8000元大关,2005年农民收入只有4774元,2009年达到8121元,增长70.1%。今年上半年,郑州市农民人均现金收入5865元,比上年同期增加543元,增长10.2%。农民收入成功实现“五连增”。一组组数据印证了郑州农业在“十一五”期间取得的累累硕果。

5年间,市委、市政府坚持把“三农”问题作为全市工作的重中之重,把党和政府的惠农政策洒向田野,加强农业基础设施建设,农业综合生产能力明显提高,农民收入稳步增加。

5年间,着眼于“统筹城乡”、“和谐社会”,郑州凝聚智慧,努力探索。促进“三农”事业加快发展,有效解决事关群众切身利益的现实问题,人民生活明显改善。

来之不易五连增

5年来,郑州农业生产遭遇了干旱、冰雹等自然灾害,还受到农资涨价、生猪价格下跌、国

际金融危机冲击等多重不利因素影响,郑州如何让农民现金收入实现沉甸甸的“五连增”?

市农委主任韩绍林分析认为,“十一五”期间,市委、市政府在加快推进工业化、城镇化步伐的同时,坚持以“农业增效、农民增收、农村发展”为目标,不断加大农业的政策支持和资金投入,夯实农业农村发展基础;不断深化以市场需求为导向的农业和农村经营体制改革,创新发展思路,创新工作举措,创新推进机制,深入调整农业结构,强力推进农业产业化经营,大力发展高效农业,加快了农业现代化进程,促进农业和农村经济取得了突飞猛进的

发展,农民的收入才得以逐年增加。

好政策连着好收成

2005年,注定让400多万郑州农民铭记,我市提前一年在全市范围取消了农业税、牧业税、农业特产税和牲畜屠宰税,延续2600多年的“皇粮国税”就此终结。

我市在贯彻好“两免三补”的同时,加大财政投入力度,确保每年对农业投入的增幅高于财政经常性收入的增幅,4年来,全市财政用于改善农村生产生活条件的支出近200亿元。

(下转第三版①)

连维良会见美国通用电气(中国)公司副总裁梁毅强一行

本报讯(记者张乔普)昨日下午,市委书记连维良会见了美国通用电气(中国)有限公司副总裁梁毅强一行。

连维良首先向梁毅强一行介绍了郑州的基本情况。连维良指出,郑州区位优势、人力资源、物流产业优势明显,具有承接产业

转移的巨大优势。郑州与通用电气有很大合作空间,希望通用电气加强与郑州企业的了解与合作,将重要的产业示范基地落户郑州,利用郑州的辐射带动作用,开拓中原及中西部市场,实现双赢发展。

梁毅强表示,通用电气公司已经在

轨道交通、医疗设备和LED能源设备等项目上与郑州有关企业进行接洽,希望能继续加强与郑州的相互了解,将更多的核心技术、更多的产业与郑州在更大领域开展合作。

市领导孙金献、薛云伟等一同会见。

龙湖调蓄工程开工在即 赵建才现场办公了解准备情况

本报讯(记者覃岩峰)郑州引黄灌溉龙湖调蓄工程作为郑东新区规划的点睛之笔,一直备受广大市民关注和期盼。按照原定计划,成湖工程开工在即。

13日下午,市长赵建才带领市水务、规划、发改、国土等相关部门负责人,先后来到郑东新区小营村和翟庄村等实地察看龙湖调蓄工程施工准备、征地拆迁安置等工作进展情况。在随后召开的现场办公会上,赵建才认真听取了设计单位和郑东新区管委会负责人关于工程设计和项目进展情况的汇报,详细询问了施工方案、水

体保护等技术论证情况。

据了解,自2004年以来,我市先后邀请多所高校和设计院所300多位国内外专家参与了龙湖调蓄工程的勘察、设计、论证等技术准备工作,对水文地质、工程可行性、水资源保护和运行方式等诸多方面进行了系统的研究论证。按照方案,引黄灌溉龙湖调蓄工程主要包括水源工程、引水工程、龙湖调蓄池成池工程、出口控制闸工程及下游灌区,湖区包括主湖、中心湖和进出口6条河道,总面积5.6平方公里,库容2680万立方米。(下转第二版①)

15个社区年底前将试点 便民快餐店蔬菜便利店

本报讯(记者王晋晋)全市社区便民快餐店和蔬菜便利店建设试点即将启动。昨日下午,我市召开座谈会,听取相关部门和督导组调研情况汇报,研究便民快餐店和蔬菜便利店建设试点工作。

市人大常委会主任白红战、副主任刘全心,副市长薛云伟参加会议。

记者从会上获悉,为方便居民消费,提高市民生活质量,加快推进便民快餐店和蔬菜便利店进社区工作,探索社区“两店”的建设方式、经营模式,为在全市广

泛开展社区便民快餐店和蔬菜便利店积累经验,今年年底前,我市将在15个社区开展社区“两店”建设试点工作,市内五区分别在辖区内选择2-3个社区开展,12月1日-15日,“两店”进入试运行阶段。

根据初步形成的方案,便民快餐店和社区蔬菜便利店要在社区出入口或者中心广场等其他便于群众购买的地点;社区“两店”要做到“四统一”,即统一外观样式、统一标识、统一管理制度、统一对外承诺。(下转第二版②)

中原经济区系列笔谈

培育中原经济区科技创新极

张建国

中原位居中国之中,不仅关乎中部崛起,还关乎中国崛起。构建中原经济区,是站在国家战略层面的谋划,是省委对全省加快跨越式发展的总动员。中原经济区要成为全国经济发展的重要增长极,成为全国重要的先进制造业和现代服务业基地,成为工业化、城镇化、农业现代化“三化”协调发展的示范区,高新技术产业的支撑和带动作用不可或缺,相反更应该加强。

做大高新产业支撑的重任,努力打造中原经济区的科技创新极。

要由“聚集区”向“主平台”转变,高新区不是一般的聚集区,更不能是一般的“1+1”发展。高新区的发展,不仅要聚集更要聚合,经过20多年的发展,高新区已形成了一定产业基础,但距国家对高新区的定位和要求,距中原崛起对高新区的重托和期待还有一定差距,必须加快跨入新的发展阶段,实现由产业集群向创新集群的聚合升级。

(下转第三版②)

(作者为郑州高新区党委书记、管委会主任)



第八届郑州国际少林武术节开幕式彩排

市长赵建才察看畅通郑州工程并在市长办公会议上要求 加大投资力度 打好畅通工程攻坚战

本报讯(记者裴其娟)昨日,市长赵建才带领规划、建设、交通、城管、园林等有关部门负责人,实地察看了畅通郑州工程部分重点工程,并召开市长办公会议,研究部署畅通工程有关工作。赵建才要求,要进一步加大工作力度和投资力度,科学规划,全面统筹,集中力量,再接再厉,坚决打好畅通工程建设攻坚战。

上午,赵建才实地察看了京沙快速通道、铭功路积水点改造、凌云路断头路打通、金水路东明路口渠化、中州大道北段绿化、花园口互通式立交、花园路连霍高速互通式立交等重点工程建设的进展情况,详细了解有关施工组织、工程监理、便民措施等情况,并现场协调解决征地拆迁、管线入地、资金筹措等具体问题。据了解,目前,我

市城市轨道交通、快速通道工程建设进展顺利;部分积水点改造工程已经完工;18个路口渠化工程已完成5个,剩余13个将于本月底完工;年初确定的20条断头路打通工程已有13条基本完工,年内计划再开工26条;花园口互通式立交等在建的立交项目有序推进,年内还将有多处城市立交工程开工。

(下转第二版③)

开幕式加紧排练 各部门协调配合 武术节筹备工作有序进行

本报讯(记者刘超峰 李焱图)昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显来到河南省体育中心察看第八届郑州国际少林武术节开幕式的准备工作。

丁世显来到主体育场察看了舞台建设、安全及会场布置情况,并观看了开幕式开场表演的彩排。

由24名男女演员组成表现我国太极文化的太极拳队是彩排的一大亮点(如图)。据介绍,结合太极拳的融合性和流动性,再加上男女演员代表太极图中的“黑”“白”两色,能充分表达太极文化中“天地交泰、阴阳融合”的寓意。

由于本次武术节的规模较大,参加人数众多,就会场设施和安保问题,丁世显要求,场地搭建装修方面要做到精益求精,方便实用;安全、餐饮都要有很好的保障。

又讯(记者陈凯)昨天下午,第八届郑州国际少林武术节组委会在嵩山饭店召开各有关部门协调会,就武术节期间的宣传、安保、新闻宣传、赛事组织、市容卫生治理、安全保卫等方面的问题进行了相互协调,并提出了相应的解决办法。

副市长刘东参加会议。



第八届郑州国际少林武术节开幕式彩排

大商新玛特郑州总店

营业时间:10月15日10:00-自购商品
10月16日21:00-24:30

闪耀倾城 2th

尊享九重礼

- 第一重 超级折扣: 60% (0.5折) 20% (2折) 20% (0折)
- 第二重 超级满减: 全场满减, 业种满减, 重点品牌满减
- 第三重 超级抽奖: 300辆自行车, 1辆汽车大抽奖
- 第四重 精选品类、品牌日: 女士内衣、秋冬化妆品、西服配饰、保暖羊绒、靴鞋...
- 第五重 限量特供爆品: 皮草、珠宝、西服、大衣、长靴... 10万件单品低至1折, 一口价商品50元起
- 第六重 100个重点品牌超值回馈: 超低折扣+满减+满赠+超市券+2-5倍积分
- 第七重 秋冬新品惊爆价: 秋冬新品低至7折, 皮草全场2折起, 低至880元
- 第八重 积分兑换超市现金券: 500积分兑换50元超市现金券
- 第九重 交通银行信用卡礼: 刷交通银行信用卡每满1000送100元超市现金券, 交行无卡消费每满1000送200元超市现金券

名品化妆 新品低至7折, 部分5-7折
运动休闲 新品低至6折
女装服饰 全场2折起, 低至880元
大家伙 全场1折起, 低至1980元
家居生活 全场1折起, 低至1.5折
男装服饰 全场1折起, 低至1.5折
童鞋皮具 全场1折起, 低至1.5折

灵云翠轩 百万翡翠免费戴

任意一款翡翠办理相关手续, 即可免费试戴一个月

TSL | 谢瑞麟

2010年首度大型回馈暨全系列珠宝展

- 1 全国独有百余件万元至百万元甄选珠宝展
- 2 满3万-30万送1000-10000元超市现金礼券或铂金或5K-II化妆品
- 3 全场10倍积分
- 4 谢瑞麟会员卡消费即可升级为商场至尊卡

威可多 全城独家品牌推广月

- 1 VIP8.6折
- 2 部分2-5折
- 3 满900元送100元超市券
- 4 购买西服满2980元送双人套刀组合

凯盛家纺 凯盛13周年庆全国千万商品大型特惠郑州站

全场劲爆1折起 会员专享终身洗涤

- 人气产品: 凯盛品牌家纺套组 7折, 特价199, 10件套餐组, 300元, 特价399
- 满600送U盘记忆枕, 满1000送午睡毯, 满2000送纯棉枕套, 满3000送护眼枕
- 满5000送纯棉床品三件套, 满10000送纯棉床品三件套
- 国庆国礼消费满2000送100元超市现金券